
 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ – РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ 

 

З метою реалізації державної політики у сфері європейської інтеграції та 

враховуючи початок 24 лютого 2022 року збройного вторгнення російської 

федерації на територію України обласною військовою адміністрацією 

здійснюється низка першочергових організаційних заходів щодо налагодження 

та подальшого розширення співпраці з міжнародними організаціями, зокрема, 

штаб-квартири яких розташовані у країнах-членах Європейського Союзу, з таких 

пріоритетних питань, як:  

забезпечення гуманітарною допомогою внутрішньо переміщених осіб            

(далі – ВПО), які прибули на територію Кіровоградщини та, зокрема, залишились 

на постійне проживання;  

організація роботи місць компактного розміщення ВПО (шелтерів) та  

"Пунктів незламності"; 

координація співпраці між обласною військовою адміністрацією та 

представництвами міжнародних організацій в Україні та інституціями 

Європейського Союзу, розташованими в Україні. 

Так, забезпечено проведення низки зустрічей керівництва обласної 

військової адміністрації з представниками неурядової організації Польська 

Гуманітарна Акція, міжнародної гуманітарної організації "Concern Worldwide", 

міжнародної гуманітарної організації ACTED, Товариств "Червоного хреста" 

Данії і Швейцарії та інших неурядових гуманітарних інституцій.  

За результатами зустрічей досягнуто домовленостей щодо всебічного 

сприяння з боку обласної військової адміністрації у роботі в області зазначених 

міжнародних організацій та подальшого розгортання співпраці в частині надання 

гуманітарної допомоги ВПО з тимчасово окупованих територій, а також 

територій, де ведуться бойові дії, які перебувають на території Кіровоградщини. 

З метою подальшого розширення плідної взаємодії з європейськими 

гуманітарними організаціями, забезпечення швидкого реагування на кризові 

ситуації та надання життєво необхідної допомоги цивільному населенню, перш 

за все вразливим його категоріям, здійснено організаційні заходи та забезпечено:  

підписання у робочому порядку Меморандуму про взаєморозуміння між 

Кіровоградською обласною державною адміністрацією та філією компанії 

"Людина в біді" в Україні; 

укладення Меморандуму про взаєморозуміння між Кіровоградською 

обласною військовою адміністрацією та відокремленим підрозділом "Відділення 

Польської Гуманітарної Акції в Україні". 

Розгортається співробітництво між обласною військовою адміністрацією та 

дипломатичними установами країн-членів ЄС, акредитованих в Україні.  

Зокрема, забезпечено проведення 09 вересня 2022 року зустрічі начальника 

обласної військової адміністрації Райковича Андрія з Надзвичайним і 

Повноважним Послом Королівства Швеція в Україні паном Тобіасом Тибергом, 

який завітав до області у складі делегації представників Представництва 

Організації Об'єднаних Націй в Україні.  
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У ході заходу високоповажний гість запевнив, що Королівство Швеція 

надає і продовжуватиме надавати допомогу як гуманітарну, так і необхідну для 

військових потреб у забезпеченні оборони України, а також підтримує українців, 

які були вимушені покинути свої домівки під час війни. Крім того, пан Тиберг 

окреслив основні сфери, на яких Королівство Швеція акцентує свою увагу у 

підтримці України – це розвиток місцевого самоврядування, децентралізація та 

енергоефективність, та підкреслив їх важливість в умовах воєнного стану для 

вирішення кризових питань.  

09 листопада 2022 року у рамках відзначення Дня Незалежності Республіки 

Польща м. Кропивницький відвідав радник-консул Посольства Республіки 

Польща в Україні пан Яцек Гоцловський, який у ході свого візиту вручив призи 

лауреатам конкурсу "Люблю Польщу". Захід, який проходив за підтримки 

Об’єднання поляків "Полонія" ім. Кароля Шимановського та Посольства 

Республіки Польща в Україні, об'єднав понад 100 учасників серед дітей та молоді 

Кіровоградщини у трьох номінаціях: читці, художники та музиканти. 

 

З метою вирішення гуманітарних проблем області активізовано співпрацю 

з європейськими регіонами-партнерами Кіровоградщини у рамках укладених 

угод про міжрегіональне співробітництво.  

Партнерами області на міжрегіональному рівні є: Нижньосілезьке 

воєводство Республіки Польща, Федеральна земля Штирія Республіки Австрія, 

Муніципальна палата міста Брага Португальської Республіки та Нітрянський 

самоврядний край Словацької Республіки. 

Так, здійснено організаційні заходи та забезпечено отримання 

гуманітарного вантажу та спеціалізованого санітарного автотранспорту 

екстреної (швидкої) медичної допомоги від Нижньосілезького воєводства 

Республіки Польща, а також гуманітарного вантажу від Федеральної землі 

Штирія Республіки Австрія для підтримки посівної кампанії області.  

Нітрянським самоврядним краєм Словацької Республіки створено Фонд 

Допомоги, який на постійній основі надає прихисток біженцям з України, 

зокрема і Кіровоградщини, забезпечуючи їх харчуванням, житлом, 

безкоштовним проїздом у приміському транспорті, а також виділяючи їм 

матеріальну допомогу. 

 

Щорічно Кіровоградщина відзначає День Європи – свято, що є символом 

Європейського Союзу. Цього року це свято стало ще й символом незламності 

українського народу у безпрецедентній, жорстокій війні з російським агресором 

за незалежність, державний суверенітет та територіальну цілісність України.  

В умовах воєнного стану відзначення Дня Європи в області проведено в 

онлайн-форматі. Зокрема, організовано низку фестивалів, обласних творчих 

конкурсів, тематичних дискусійних віртуальних майданчиків, тематичних сесій, 

майстер-класів, конкурсів малюнків, плакатів, світлин, фотосвітлин, 

фотоколажів, а на базі Центральноукраїнського державного педагогічного 

університету імені Володимира Винниченка (нині – Центральноукраїнський 
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державний університет імені Володимира Винниченка) спільно з 

Представництвом ЄС в Україні забезпечено проведення в онлайн форматі 

панельної дискусії "День кар’єри ЄС".  

ІІ Всеукраїнський творчий фестиваль до Дня Європи "Єврофест – 2022", що 

проходив в онлайн форматі, привернув увагу понад 3 тис. учасників серед дітей 

та молоді регіону. 

 

Вищими навчальними закладами області налагоджена співпраця з вищими 

навчальними закладами країн Євросоюзу. 

Центральноукраїнський національний технічний університет (далі – ЦНТУ) 

входить до міжнародного франко-українсько-чеського консорціуму 

європейської програми Темпус за проектом "Концепція сталого розвитку у 

підготовці спеціалістів для сільського господарства". У рамках реалізації 

проекту при університеті створений ресурсний центр з питань сталого розвитку 

сільських територій України. 

На базі ЦНТУ на постійній основі також діють: 

Центр співпраці з країнами Вишеградської групи, метою якого є 

розширення взаємозв’язків з університетами таких країн як: Польща, 

Словаччина, Чехія та Угорщини. Проводяться спільні міжнародні науково-

практичні конференції; 

Інформаційний центр ЄС, який організовує участь студентів та викладачів у 

форумах, конференціях, проводить заходи щодо популяризації вивчення 

іноземних мов. 

Протягом 2022 року активізовано співпрацю Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка (далі – ЦДУ 

ім. В. Винниченка) з вищими навчальними закладами Республіки Польща.  

Так, відповідно до програми академічного обміну щороку близько десяти 

студентів різних спеціальностей ЦДУ ім. В. Винниченка проходять семестрове 

навчання в Поморській академії м. Слупськ, Республіка Польща. У 2022 році це 

були студенти факультету педагогіки, психології та мистецтв та факультету 

української філології, іноземних мов та соціальних комунікацій. 

Викладачі ЦДУ ім. В. Винниченка беруть активну участь у різноманітних 

заходах, які проходять у межах наукового і навчально-наукового                                    

співробітництва. 

Зокрема, у травні 2022 р. викладачі ЦДУ ім. В. Винниченка долучились до  

першої лекції третього випуску програми "Лекція на 5+" на тему "Міжнародне 

антикризове управління", яка проводилась Інститутом безпеки та управління 

Поморської академії м. Слупськ. 

Доцент ЦДУ ім. В. Винниченка Бондаренко О.С. взяв участь у роботі 

міжнародного проекту TER: Translation – Education – Research. За ініціативи 

кафедри перекладознавства Ягеллонського університету в Кракові та у співпраці 

з трьома інституційними членами Консорціуму з досліджень перекладацької 

освіти: Лодзьким університетом (Польща), Цюрихським університетом 

прикладних наук – ZHAW (Швейцарія) та ЦДУ ім. В. Винниченка започатковано 
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міжнародну дослідницьку платформу під назвою TER. Вона є однією з 

дослідницьких платформ, створених у рамках програми Пріоритетних наукових 

напрямків (POB Heritage) Ягеллонського університету. Діяльність TER 

включатиме навчальні візити, запити до бібліотек, відвідування та організацію 

конференцій,  лекцій і семінарів, а також підготовку публікацій, проведення 

міждисциплінарних та інноваційних досліджень у галузі перекладознавства. 

Упродовж 2022 року викладачі університету брали активну участь у 

науково-практичних конференціях, які проходили в Польщі. Зокрема, науково-

педагогічні працівники кафедри філософії, політології та психології, кафедри 

історії України та всесвітньої історії, кафедри фізичного виховання і 

рекреаційно-оздоровчої, роботи, кафедри природничих наук і методик їхнього 

навчання взяли участь у конференції "Information and innovation technologies in 

the XXI century" (м. Катовіце). Доцент кафедри природничих наук і методик 

їхнього навчання проф. Трифонова О.М. була членом оргкомітету міжнародної 

конференції "3rd International scientific conference "Role of science and education in 

sustainable development" (м. Катовіце). Доценти кафедри української філології та 

журналістики Кирилюк О.Л., Демешко І.М. підвищили кваліфікацію в 

Куявському університеті у Влоцлавеку.  

 

Місцевими друкованими та електронними засобами масової інформації 

забезпечується інформування громадськості щодо актуальних питань взаємодії 

України з ЄС, роз’яснюються переваги набуття членства в Європейському 

Союзі, висвітлюється діяльність обласної влади у даному напрямку. 

 

 
 

 


